



Detectado error en el anuncio de licitación del -Servicio de transporte complementario y auxiliar que tiene por objeto el transporte colectivo y urbano de viajeros en Haro, mediante autobús-, n° 135 de fecha 7 de noviembre de 2012, se rectifica en los siguientes términos:

- Donde dice: "La duración del contrato será de 4 días a contar desde la formalización...".
- Debe decir: "La duración del contrato será de 4 años a contar desde la formalización...".

Haro, a 7 de noviembre de 2012

DEPARTAMENTO DE CONTRATACIÓN